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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, responsable Badminton (C CT), (Prés.) 

Mathias Aegler, commission technique Badminton (PV) 

Dario Huber, EWF Herisau 
Philipp Hälg, EBC Winterthur 
Thomas Latzer, ESC St-Gall 
Sälly Solimine, ESV Soldanella 
ainsi que 5 joueuses/joueurs de Badminton  

 
 

Excusés SGZP Lucerne, CSC Lausanne 
 

Sans excuse SV AAR bus+bahn 
  

Distribution Selon manuel USSC chapitre 3.3 
  

Lieu, date, heure Centre multisports Badrieb à Bad Ragaz, 24.09.2022, 17h35 à 17h57 
 

 

Sujet  Réunion annuelle BADMINTON 2022 
 
Texte  Qui  
  
Accueil  
 
Roger Baumann remercie Sälly Solimine pour l’organisation dans cette salle des 
sports moderne, la mise en place de la restauration à l’occasion de ce tournoi. 
Après une longue absence, nous nous sommes à nouveau rapprochés des 
Grisons.  
Heureusement, la personne manquante pour arriver à 16 participants a pu être 
trouvée pour effectuer des jeux de groupe. 
 
 
1. Élection des scrutateurs  
 
Dario Huber se propose comme scrutateur et il est approuvé par la totalité des 
votants. 
 
 
2. Constat de la présence 
 
Sont présents des représentants de 4 sections USSC. 
Les sections ESV BLS et ESC Winterthur ont fait parvenir par écrit les votes 
pour le scrutin. 
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Texte  Qui  
  
 
 
   
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2021 à Lucerne 
 
Le PV a été envoyé aux sections/présidents et peut également être consulté sur 
la page web de l’USSC. Aucune demande de modification ne nous est parvenue 
ni souhaitée à l’assemblée. Il est approuvé à l’unanimité, à quoi s’associe le 
remerciement au rédacteur Mathias Aegler.  
 
 
4. Rapport annuel Badminton 2021/2022 
 
Après son report suite à Corona l’année précédente, le championnat suisse 
avec la réunion annuelle a pu avoir lieu en 2021 à Lucerne. 
 
En novembre, le tournoi des 4 nations de 2021 a eu lieu à Fredericia au 
Danemark. Ayant participé depuis 20 ans, nous avons pour la première fois 
atteint la première place. 
 
Pratiquement toutes les restrictions étaient supprimées lorsque nous sommes 
partis au weekend d’entraînement à Morschach. Une petite trentaine de 
personnes (dont plusieurs « nouveaux venus ») ont participé à celui-ci.  
 
Le tournoi double à Lyss a pu avoir lieu à sa troisième tentative et a bénéficié de 
plein de retours positifs – le jeu en double est apprécié. 
 
Le championnat suisse de 2022 s’est produit à St-Gall et il a été parfaitement 
organisé, comme d’habitude si Peter Lienhard s’en charge. 24 personnes y ont 
participé – et il en avait de la place pour d’avantage. 
 
À la fin juillet, le tournoi des 4 nations 2022 a eu lieu à Berlin. Malgré un tournoi 
sans rencontre perdue pour l’équipe suisse, c’est néanmoins l’Allemagne qui l’a 
remporté. Cela se justifie par le match nul contre nous et le meilleur rapport de 
points contre le Danemark. Roger et moi, nous avons dû y jouer le pied levé. La 
période de vacances rendant difficile l’engagement d’autres joueurs. 
 
Vous trouverez les détails dans le rapport annuel qui a également été distribué 
selon la liste de l’USSC et qui figure aussi sur la page web de l’USSC. Le 
rapport annuel est approuvé à l’unanimité. 
 
 
5. Demandes de la CT Badminton et des sections 
 
Ni les sections ni la CT n’ont envoyé des propositions au préalable ou formulés 
sur place. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Page 3 sur 4 

 

 

 
Sponsors : 

 

Texte  Qui  
  
 
6. Programme annuel 2023 / attribution des manifestation 
 
a) Championnat suisse 2023 
Un organisateur est encore recherché pour le championnat suisse. 
La TC Badminton accueillera toute proposition avec ses remerciements . 
 
b) Tournoi amical du printemps 2023 
Un organisateur est encore recherché pour le tournoi amical. 
La TC Badminton accueillera toute proposition avec ses remerciements . 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2023 
Un organisateur est encore recherché pour le tournoi amical avec à la suite la 
réunion annuelle. La TC Badminton accueillera toute proposition avec ses 
remerciements . 
 
 
d) Weekend d’entraînement 2023 
Celui-ci aura probablement lieu à Brigue. La date n’est pas encore connue. 
 
e) Tournoi des nations 2023 
L’année prochaine, nous serons la nation chargée d’organiser ce tournoi. Il aura 
lieu du 28 au 30 avril 2023 dans le centre sportif Olympica à Brigue. Nous 
cherchons des Dames et des Messieurs performants qui pourront s’annoncer à 
tout moment pour intégrer cette équipe gagnante. 
 
f) Tournois 2024/2025 
Toute communication de tournois ayant lieu en 2024 est d’ores et déjà la 

bienvenue      . 

 
Walter Röthlisberger partira à la retraite l’année prochaine et se propose 
d’organiser en 2024 un tournoi dans la région d’Interlaken. 
 
Le Badminton club Ostermundigen-Bolligen célèbrera son 50ème anniversaire en 
2025 – Mathias Aegler clarifiera encore à temps si le BCOB peut organiser un 
tournoi USSC en cette année. 
 
 
7. Élections 
Aucune  
 
 
8. Divers 

 
a) Journée sportive USSC 2022 
La journée sportive du 10 septembre à Berne a été un grand succès. Pour finir, 
11 équipes ont participé dont 6 constituées d’apprentis Login. 

 
b) Troisième set du premier jeu de l’après-midi  
Thomas Latzer propose de modifier le premier jeu de l’après-midi, souvent 
décisif, lors de tournois. On jouera deux sets gagnants à 15 points au lieu de 
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Texte  Qui  
  
deux sets gagnants à 21 points, puis éventuellement un troisième set avec 
seulement 7 points. Cette proposition est accueillie avec grande bienveillance. 
 
c) Weekend d’entraînement 2022 
La salle à Morschach est en transformation et ne disposera que de 4 terrains 
permanents de Badminton. Le weekend d’entraînement sera donc organisé 
cette fois dans la nouvelle salle de Badminton Olympica à Brigue avec 
8 terrains. 
 
La CT Badminton remercie les invités de leur visite et leur participation active à 
l’occasion de cette réunion annuelle et se réjouit d’ores et déjà des prochaines 
rencontres. 
 
 

USSC Badminton – let the shuttles fly! 
 
 
 
Avec nos salutations sportives 
 
Union sportive suisse 
des transports publics  
 
Roger Baumann / Mathias Aegler 
Responsable Badminton / CT Badminton 


